

ТУРОПЕРАТОР СПЕКТРУМ

125009, Москва, Страстной бульвар, 8 +7 (495) 99-58-999, info@spectrum.ru, https://spectrum.ru

ПАМЯТКА ТУРИСТУ ПО МАЛАЙЗИИ

По прибытии в аэропорт Куала-Лумпур

- До того, как пройти паспортный контроль, проверьте, заполнили ли вы таможенную декларацию (выдают в самолете перед посадкой).
- Пройдите паспортный контроль (предъявляется заграничный паспорт сроком действия не менее 6 месяцев с момента выезда из страны). Получите свой багаж.
- Перед прохождением таможенного контроля предъявите заполненную декларацию.
- Пройдите таможенный контроль.
- На выходе из стеклянных дверей аэропорта вас встречает представитель компании с табличкой «FUN & SUN HOLIDAYS», либо водитель с табличкой с Вашей фамилией.
- Представитель компании «FUN & SUN HOLIDAYS» проводит вас до транспортного средства или гости идут к транспорту сразу с встречающим водителем.

Полезная информация

Географическое положение

Малайзия - одно из государств Юго-Восточной Азии, страна экваториального пояса. Государство делиться на два значительно удаленных друг от друга географических района. Их разделяет почти 600-километровое пространство Южно-Китайского моря. Материковую часть страны принято называть Западной Малайзией. Восточная часть, расположенная на острове Калимантан (Борнео) делится на две исторические области - Сабах и Саравак.

Климат

Круглый год в Малайзии стоит более или менее ровная жаркая погода. В среднем в стране среднегодовая температура колеблется от 25 до 28 градусов. Наиболее прохладным считается время с ноября по январь. На восточном побережье полуострова Малакка, на западе Саравака и северо-востоке Сабаха часто идут дожди в период с ноября по февраль, а на западном побережье материковой Малайзии — с апреля по май и с октября по ноябрь. Для климата Малайзии характерна высокая влажность.

Время

Разница с Москвой составляет + 4 часа.

Язык

Государственным языком является малайский. Практически все население страны владеет английским. Распространены также китайский и тамильский.

Религия

Население Малайзии крайне неоднородно по-своему религиозно — этническому составу. Официальная религия — ислам, однако свобода вероисповедания гарантируется конституцией. В стране распространен также буддизм, индуизм и христианство.

Население

Население Малайзии насчитывает более 19 миллионов человек. Среди них большинство малазийцев, китайцев, индусов и коренного населения острова Сабах и Саравак.

Правила въезда

С 1 августа 2022 года всем иностранным туристам разрешен въезд в Малайзию независимо от их статуса вакцинации против COVID-19. Тест на COVID-19 не требуется. Карантин по прибытии отменен. Срок действия паспорта должен быть не менее 6 месяцев на момент окончания поездки. Необходимо загрузить и активировать приложение MySejahtera до или после прибытия в Малайзию, чтобы указать свой статус риска заражения COVID-19 во время пребывания в стране. https://mysejahtera.malaysia.gov.my/intro_en/

Валюта

Денежная единица – малазийский ринггит. 1 доллар США – 4,35 малазийских ринггит.

Туристический сбор

По постановлению правительства Малайзии от 1 сентября 2017 года на всей территории страны вводится туристический сбор в размере 10 MR (2,3 USD) в сутки за номер. Сбор взымается в первый день расселения в отеле.

Таможня

Можно беспошлинно ввозить 225 г табака или сигар (или 200 сигарет), 1 литр спиртного. Предметы личного пользования обычно освобождаются от пошлины.

Визовый режим

Для граждан РФ и стран СНГ, прибывающих в Малайзию, въездная виза не требуется на срок пребывания до 30 суток. Необходимое требование для въезда в Малайзию: Ваш паспорт должен быть действителен не менее 6 месяцев с момента окончания поездки.

Одежда

В течение всего года рекомендуется легкая одежда из натуральных материалов. При посещении мечетей и храмов женщинам рекомендуется надевать блузку с длинным рукавом и длинную юбку или свободные брюки.

Рабочие часы

Все учреждения работают 8 часов в день, в субботу – неполный рабочий день, в воскресенье – выходной. Банки открыты обычно с 10.00 до 15.00 с понедельника по пятницу и с 9.30 до 11.30 по субботам. Торговые центры и продовольственные магазины работают ежедневно с 10.00 до 22.00

Депозит в отеле

При заселении в гостиницу с Вас возьмут депозит в размере примерно 100-500 у.е. (в зависимости от отеля) наличными или заморозят эту сумму на кредитной карточке. Этот депозит возвращается Вам при выписке из отеля полностью, если у Вас не было



ТУРОПЕРАТОР СПЕКТРУМ

125009, Москва, Страстной бульвар, 8 +7 (495) 99-58-999, info@spectrum.ru, https://spectrum.ru

расходов во время пребывания в отеле.

Правила поведения

Суровое наказание в Малайзии предусмотрено за ввоз, покупку, продажу и употребление наркотиков. Не допускается проявление неуважения к Королю или Премьер-мнистру. При посещении индуистских храмов желательно иметь с собой носки (вход внутрь дозволяется лишь без обуви). Запрещено фотографировать изображения Будды. Запрещено вносить фрукт дуриан в номер отеля.

чаевые

Как правило, чаевые оставляют в ресторанах, и составляют они 10% от стоимости заказа. Лучше всего использовать местную валюту. **Полезные советы**

В Малайзии, следует соблюдать следующие правила поведения: при входе в малазийский дом, всегда нужно снимать обувь, как и при входе в мечети и храмы. Не следует показывать на людей и предметы указательным пальцем. Хранить деньги, документы и ценности необходимо в сейфе в номере отеля. Особо ценные вещи нужно сдавать в ячейку на рецепции. Рекомендуем пользоваться солнцезащитным кремом при выходе на улицу. Не использовать воду из-под крана для питья или для приготовления горячих напитков. Для употребления в пищу пригодна только бутилированная вода, которую Вы можете купить в любом магазине.

Посольство России в Малайзии

Адрес: 263 Jalan Ampang, 50450 Kuala Lumpur.

Телефон: (8-10-603) 4256-0009, Факс: (8-10-603) 4257-6091.

E-mail: Malaysia@mid.ru

КОМПАНИЯ «SPECTRUM» ЖЕЛАЕТ ВАМ ПРИЯТНОГО ПУТЕШЕСТРИЯ!